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РЕФЕРАТ 

Розрахунково-пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи: стор. – 

104, рис. – 9, табл. – 12, література – 29. 

Тема: Оцінка впливу на довкілля проекту організації виробництва копченої 

риби на ТОВ «РКЗ «ПІВДЕННИЙ» у м. Білгород-Дністровський Одеської області 

з впровадженням природоохоронних заходів 

Об’єкт дослідження – рибопереробне підприємство ТОВ «РКЗ 

«ПІВДЕННИЙ» у м. Білгород-Дністровський Одеської області. 

Предметом розгляду були екологічні аспекти виробничої діяльності та їх 

відповідність вимогам природоохоронного законодавства.  

Кваліфікаційна робота, метою якої є оцінка впливу на довкілля 

виробництва рибної продукції (копченої риби) та розроблення комплексних 

заходів щодо забезпечення нормативного стану навколишнього середовища, 

складається з п’яти  розділів: 

У першому розділі розглянуто вплив на навколишнє середовище цеху з 

виробництва копченої риби. 

В другому розділі наведені комплексні заходи щодо забезпечення 

нормативного  стану навколишнього середовища  та його безпеки. 

У третьому та четвертому розділах наведені правила охорони праці та 

заходи цивільного захисту при роботі цеху з виробництва копченої риби. 

У п’ятому розділі наведена економічна оцінка природоохоронного заходу. 

Практична цінність результатів роботи полягає в тому, що проаналізовано 

вплив цеху з виробництва копченої риби на елементи довкілля та запропоновано 

альтернативні заходи по мінімізації впливу даного об’єкту на компоненти 

навколишнього середовища. 

Ключові  слова:  оцінка впливу на довкілля, рибопереробний завод, 

копчена риба, природоохоронні заходи. 
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Кваліфікаційна робота на тему «Оцінка впливу на довкілля проекту 

організації виробництва копченої риби на ТОВ «РКЗ «ПІВДЕННИЙ» у м. 

Білгород-Дністровський Одеської області з впровадженням природоохоронних 

заходів» виконаний у складі комплексного проекту «Розширення асортименту 

ТОВ «РКЗ «ПІВДЕННИЙ» у м. Білгород-дністровський Одеської області з 

оцінкою впливу на довкілля» відповідно до Закону України «Про оцінку впливу 

на довкілля» [1]. 

Метою проекту є запобігання негативному впливу планованої діяльності 

(організація виробництва копченої рибної продукції) на навколишнє природне 

середовище та здоров'я людей. 

Екологічне обґрунтування проектованої діяльності на оточуюче 

середовище визначає ступінь екологічного ризику проектованої діяльності та 

дозволяє розробити комплекс заходів, які направлені на стабілізацію та 

покращення екологічної обстановки, як на локальному, так і на 

загальнодержавному рівнях. 

Актуальність теми визначається необхідністю своєчасної оцінки 

негативного впливу планованої діяльності на навколишнє середовище, 

відповідності здійснюваної та планованої діяльності підприємства вимогам 

природоохоронного законодавства та розробки рекомендацій та заходів щодо 

забезпечення екологічної безпеки виробництва. 
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В роботі проведено аналіз впливу на довкілля проєкту організації 

виробництва копченої риби на ТОВ «РКЗ «ПІВДЕННИЙ» у м. Білгород-

Дністровський Одеської областіє 

Встановлено, що за умови впровадження екологічних заходів екологічні 

аспекти виробничої діяльності відповідають вимогам природоохоронного 

законодавства.  

До основних екологічних чинників рибопереробного виробництва, зокрема 

виробництва копченої риби, відносяться викиди в атмосферу димових та 

коптильних газів, утворення твердих відходів – частин рибної сировини та 

стічних вод.  

Оптимальними щодо витрат та корисного ефекту слід вважати заходи, 

пов’язані із вловлюванням неприємно пахнучих та канцерогенних складових 

викидів та очищення стічних вод від зважених, в т.ч. жирових, речовин.  

Тверді відходи доцільно утилізувати переробкою в кормове борошно, за 

умови економічної ефективності такої переробки, а якщо ні – разом з побутовими 

відходами.  




